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Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részér e

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

Mit tesz a Kormány a nyugdíjasokat és időseket fenyegető megélhetési válság ellen ?
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtan i

Szűcs Erika Miniszter Asszonynak :_

A kérdésre a választ írásban kérem.

1. Tisztelt Miniszter Asszony ! A nyudíjasok összessége, ezen belül az egyedül él ők és
több betegségben szenvedők napi megélhetését ,fenntartható egészségét és életét a
Kormányzat erőszakos megszorító intézkedései súlyosan veszélyeztetik már jelenleg is ,
méginkább, a Költségvetés elfogadása esetén a következ ő 5-8 évben. Alapvető
kérdésként kerülnek előtérbe : fütsön vagy fázzon? F őzzön vagy rágja a száraz
kenyeret? Világítson vagy csak nappal létezzen? A felírt gyógyszert kiváltsa,vagy
koldúljon a kiváltásához ? Mib ől létezzenek a létminimum körül élő nyugdíjasok és
idősek ? A veszélyeztető döntések következményeiért Ön , mint közköteles felelősségű
Miniszter, hogyan viseli lelkiismereti terhét és miként vállalja a miniszterségét ?

A statisztikai adatokra , valamint a szegénység-kutatások tanulmányaira és ne m
utolsó sorban a közvéleményre, ezúton hívom fel , tisztelettel, a figyelmét !

2. Tisztelt Miniszter Asszony ! A korengedményes nyudíjazás lehet őségét ,mely az 1996-
ban hozott kormányrendelet alapján biztosított, a Kormány a megszoritások érdekében ,
csupán a 2009 . évre javasolja megtartani , ami a következő évekre bizonytalanságot és
megélhetési kockázatot jelent , az érintettek számára. Mivel az OET 2008 dec . 12-i
ülésén döntés nem született és mert több , még ennél is rosszabb alternatíva i s
felvetődött, kérdem a Miniszter Asszonyt, hogyan védi meg a korengedményes nyugdíj
lehetőségét ? Különös tekintettel arra, hogy a munkanélküliség fokozódása miatt ,
várhatóan 60 ezer ember kerül megélhetési válságba , amennyiben a korengedményes
nyugdíjazásuk nem lehetséges ?

Várom válaszát !

Budapest, 2008 . december 15	 Prof.Dr. Iván László
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